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Ata nº 168/2016 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Verde de MT/MS. Aos (09) Nove
Dias do Mês de Agosto do ano de (2016) Dois Mil e Dezesseis, às (09h00min) nove horas da manhã no
prédio aonde funciona a Câmara de Vereadores, na Rua Barão do Rio Branco, nº. 120, centro, reuniram-
se os seguintes Vereadores: Flávio Roberto Alves de Brito – Presidente; Claudinei Bitencourt Lopes – 1°
Secretário; Wiliam Assis Santana – 2° Secretário; Juliana de Figueiredo Baptista – 1º Vice Presidente;
Waldemar Canhete Falleiros – 2° Vice Presidente; Adriano Orling de Arruda; Cleisy Maira Paes de
Souza Milleo; Edmar Pereira da Silva; Fábio de Oliveira Souza; Joelson de Almeida Furtado e Laurindo
Luiz Marchezam. Constatando quorum regimental o Senhor Presidente invocando a proteção de Deus e
em nome da liberdade e da democracia declarou aberta a sessão. A Vereadora Cleisy Maira Paes de
Souza Milleo fez a mensagem bíblica do dia. O Presidente Flávio Roberto Alves de Brito, colocou em
discussão a Ata n°167/2016 da Sessão Ordinária do dia 02/08/2016, não havendo discussão, colocou em
votação sendo aprovado por unanimidade. PEQUENO EXPEDIENTE: Informação do CETEC SENAI
de Rio Verde de MT/MS, ofício n°0567/2016 sobre o envio do Balancete Mensal da Prefeitura
Municipal de Rio Verde de MT/MS. ORDEM DO DIA: Leitura do Projeto de Lei do Executivo
n°015/2016 sobre “Abertura de crédito adicional especial ao orçamento vigente e dá outras
providências”. O Presidente informou que o Projeto será enviado às comissões pertinentes para
apreciação. Leitura do Projeto de Lei do Legislativo n°09/2016 que “Declara Entidade Pública o
Conselho de Ministros e Pastores Evangélicos”. O Presidente informou que o Projeto será enviado às
comissões pertinentes para apreciação. O Vereador Laurindo Luiz Marchezam fez indicação à Secretaria
de Obras solicitando reparos de iluminação na Rua Bahia n°90 no Bairro Jardim Semíramis, fez
indicação à Secretaria de Obras solicitando a construção de um quebra bola de terra na Rua João Paulo I
antes do Bairro João de Barro. O Vereador Waldemar Canhete Falleiros fez indicação à Secretaria de
Obras solicitando a remoção da areia e colocação de cascalho na Rua Izailton Barbosa na do Bairro
Santa Terezinha e Bairro Novo Horizonte, fez indicação ao Executivo solicitando a colocação de
lâmpadas na Rua Antônio Almeida Viera n° 321 com a Rua Porfírio Gonçalves, fez indicação ao
Executivo solicitando o serviço do caminhão pipa nas ruas que não são pavimentadas. O Vereador
Wiliam Assis Santana fez ofício à Bióloga Sra. Maria Rita e a Engenheira Ambiental Sra. Letícia,

PÁGINA 1 DE 4

DOC: 



parabenizando as mesmas pelos trabalhos prestados em nossa cidade, onde cuidam da qualidade da água
e como toda a nossa natureza, e pelo novo projeto que está sendo realizado em nossa cidade, fez ofício
ao Presidente desta Casa de Leis, para que seja criado um projeto de entidade pública à Associação
Comercial e Industrial de Rio Verde, fez indicação ao Executivo solicitando a recuperação dos bueiros
que se encontram sem tampas, Fez indicação aos Deputados Estaduais Lídio Lopes, Rinaldo Modesto e
Junior Mochi solicitando apoio para realização da Marcha Para Jesus no final do ano, em nossa cidade,
fez indicação ao Deputado Estadual Lídio Lopes solicitando recursos para a reforma e ampliação do
Clube de Malha de nossa cidade, fez indicação ao Presidente desta Casa de Leis para que fosse criado
uma biblioteca e um espaço histórico na Câmara Municipal, para receber visitantes e alunos das escolas,
fez ofício ao Gerente do CETEC SENAI Sr. Walter Costa, parabenizando-o pelo sem empenho em
sempre pensar no futuro e trazer cursos no SENAI. O Vereador Adriano Orling de Arruda fez indicação
ao Executivo solicitando a troca de postes baixos pelos altos no Bairro Vila Nova na Praça do Chão
Batido, fez indicação ao Executivo solicitando a limpeza do Campo de Futebol no Bairro Luiz Bandeira
de Brito, fez Moção de Congratulação ao Deputado Estadual Elizeu Dionízio pelo seu empenho de
buscar mais uma ambulância para nosso município, não havendo discussão, colocou em votação sendo
aprovado por unanimidade, fez requerimento ao Deputado Estadual Coronel Davi solicitando uma
emenda para a sinalização urbano de nossa cidade, não havendo discussão, colocou em votação sendo
aprovado por unanimidade. A Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista fez requerimento ao Secretário
Municipal de Saúde Sr. Lício Toledo Maciel solicitando informações de quantos veículos estão sendo
utilizados para os serviços de vigilância, e se os carros que estão estragados já estão passando ou
passaram por manutenção, em discussão o Vereador Flávio disse que já tem quatro meses que duas
camionetes encontram-se para e esperando por manutenção, onde foi emenda através dos Deputados, e
fazem falta esses veículos ficarem parados, ainda em discussão o Vereador Waldemar pede para
subscrever, e disse que é importante para a saúde de nossa cidade, onde estavam dando assistência, mas
agora estão esperando por manutenção, não havendo mais discussão, colocou em votação sendo
aprovado por unanimidade. O Vereador Flávio Roberto Alves de Brito fez requerimento à Secretaria
Municipal de Educação juntamente ao Coordenador de Transporte Público Escolar, solicitando a troca
de um ônibus para região Lageado e Rio Negrinho, em discussão a Vereadora Juliana pede para
subscrever, e disse que assuntos de educação sempre é discutido nesta Casa, e sempre serão discutidas se
forem preciso, comentou que esse ônibus vem lotados com aproximadamente 40 alunos, mas a carga
máxima é 27 pessoas, comentou que já foi realizada uma Audiência Pública com esse assunto e até
agora não foi tomada providências para melhoria, não havendo mais discussão, colocou em votação
sendo aprovado por unanimidade, o Vereador Waldemar pede para subscrever. O Vereador Claudinei
Bitencourt Lopes fez indicação ao Executivo solicitando a recuperação da ponte sobre o córrego
próximo ao Assentamento JR, fez indicação ao Executivo solicitando a recuperação da estrada e
manutenção da ponte que dá acesso à Chácara do Sr. Sandro na Região do Rabicho, o Vereador
Laurindo pede para subscrever, fez indicação ao Executivo solicitando a recuperação das Ruas do Bairro
Ariovaldo Pereira, os Vereadores Wiliam, Joelson e Laurindo pedem para subscreverem. O Vereador
Fabio de Oliveira Souza fez indicação ao Executivo solicitando o patrolamento na Região do Peru, até o
Assentamento Rio Verdinho, fez Moção de Congratulação à Comissão Organizadora da festa realizado
no fim de semana na Região da Colônia Paredes, em discussão o Vereador Waldemar pediu para
subscrever e disse que a festa estava muito linda e organizada, e a população compareceu em massa,
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ainda em discussão o Vereador Laurindo pede para subscrever parabenizou os organizadores da festa, e
à toda população que foram prestigiar a festa, não havendo mais discussão, colocou em votação sendo
aprovado por unanimidade, fez indicação à Secretaria de Obras solicitando a recuperação da estrada que
dá acesso à Chácara do Sr. Alcidinho que dão acesso aos balneários. O Vereador Laurindo Luiz
Marchezam com permissão fez Moção de Congratulação ao Sr. Clóvis Amorim, parabenizando-o pelo
seu aniversário de 70 anos, assim como à belíssima festa realizada, em discussão o Vereador Waldemar
pede para subscrever, e disse que é uma pessoa que ajuda com o crescimento de nossa cidade, e
parabenizou o mesmo pelo seu aniversário, não havendo mais discussão, colocou em votação sendo
aprovado por unanimidade. GRANDE EXPEDIENTE: O Vereador Laurindo Luiz Marchezam
cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA, comentou e justificou suas indicações realizadas
nesta manhã, com permissão fez Moção de Pesar aos familiares do conhecido “Paraguai”, o Presidente
informou que esta Moção já foi criada, mas será enviada novamente, não havendo discussão, colocou em
votação sendo aprovado por unanimidade. O Vereador Waldemar Canhete Falleiros cumprimentou a
todos os presentes e ouvintes da RCA, comentou e justificou suas indicações realizadas nesta manhã,
comentou sobre a importância de ser colocadas as lâmpadas nas iluminarias, onde é dever da empresa
prestadora de serviço, e que não é preciso o Vereador se desgastar para solicitar somente troca de
lâmpada na tribuna, comentou que os Vereadores tem que ficar atentos, onde algumas obras que já estão
licitadas, possam começar, e citou exemplo da Creche do Bairro Campo Alegre onde ficou parada por
um tempo, e agora na final da Gestão são retomadas as obras, sem mais desejou a todos um ótimo
transcorrer de semana. O Vereador Fabio de Oliveira Souza cumprimentou a todos os presentes e
ouvintes da RCA, convidou a todos para se estarem presentes ao Congresso dos Jovens no dia 13 e 14 de
agosto na Igreja Evangélica Assembleia de Deus. O Vereador Wiliam Assis Santana cumprimentou a
todos os presentes e ouvintes da RCA, comentou e justificou suas indicações realizadas nesta manhã,
comentou sobre as inscrição de cursos no CETEC SENAI de Rio Verde, e convida à todos que invistam
em si mesmo, comentou sobre o Projeto Paga Pilha em nossa cidade, onde foi de iniciativa da bióloga de
nossa cidade, onde ocorre a maneira certa do descarte das pilhas e baterias que são jogadas de forma
irregular no lixo, comentou sobre o Projeto de Lei de sua autoria apresentada nesta manhã, cuja
finalidade é união das Igrejas, e torna entidade pública o Conselho de Ministros e Pastores Evangélicos
de nossa cidade, convidou a todos para se estarem presentes ao Congresso dos Jovens no dia 13 e 14 de
agosto na Igreja Evangélica Assembleia de Deus. A Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista
cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA, comentou sobre seu requerimento apresentado
nesta manhã, e ressaltou a importância de termos os veículos da saúde em atividade, onde faz falta para
aquelas pessoas que precisam constantemente, comentou sobre a festa na Região da Colônia Paredes, e
parabenizou a todos os organizadores e população que esteve presente, comentou sobre o Transporte
Público Escolar Escolar, onde mais uma vez foi motivo de requerimento nesta manhã, sem mais desejou
a todos um ótimo transcorrer de semana. O Vereador Edmar Pereira da Silva cumprimentou a todos os
presentes e ouvintes da RCA, comentou que no último dia 7 comemoramos 10 anos da criação da Lei
Maria da Penha, onde o nosso estado é o 4° em números de violência contra a mulher, e que isso ainda é
vergonhoso, e esperamos que um dia isso melhore, comentou sobre ônibus que vinha lotado de alunos,
mas que esse caso já foi solucionado, comentou sobre o pronunciamento do Vereador Waldemar onde o
mesmo disse que diversas obras são inauguradas nesse período político, mas em resposta disse que
poderia sem entregue à dois anos, e que ainda estaria atrasada, e porque será entregue agora irá gera uma
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discussão, disse que poderia entregar duas creches dessa que ainda seria atrasada, o Vereador Waldemar
pede a parte e comentou que não disse que de entrega, mas sim lançamento de obras não terminadas,
voltando a falar o Vereador Edmar disse que se pudesse lançar obras, iriam lançar muitas, onde traz
benefícios a vida das pessoas, e acredita que mesmo sabendo se morresse amanhã, plantaria uma árvore
hoje, sem mais desejou a todos um ótimo transcorrer de semana. PELA ORDEM: O Vereador Laurindo
Luiz Marchezam deixou seu abraço aos pais de nossa cidade, e desejou uma ótima passagem pelo dia
dos pais nesse domingo, comentou sobre ônibus que vinha lotado de alunos, mas que diversos pedidos já
foram criados, e que já pediu que fosse colocada uma câmera dentro dos ônibus para a fiscalização
desses fatos. Sem mais o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão
Ordinária do dia (09) Nove de Agosto do ano de (2016) Dois Mil e Dezesseis. Autorizou que lavrasse
esta ata que depois de lida e achada conforme será aprovada e assinada pelo Presidente, 1º Secretário e
demais Vereadores presentes: 

Flávio Roberto Alves de Brito – Presidente 

Claudinei Bitencourt Lopes - 1º Secretário 

Wiliam Assis Santana – 2ª Secretário 

Juliana de Figueiredo Baptista – 1º Vice Presidente 

Waldemar Canhete Falleiros– 2º Vice Presidente 

Adriano Orling de Arruda– 

Cleisy Maira Paes de Souza Milleo – 

Edmar Pereira da Silva – 

Fabio de Oliveira Souza – 

Joelson de Almeida Furtado – 

Laurindo Luiz Marchezam - 

Justificativa
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